

浦发银行全力优化企业开户服务

极速开户 高效助力企业发展

本报讯“浦发银行开户速度快,经办人员专业素质高,服务热情,值得点赞。”某股份有限公司法人高兴地说。在当今竞争激烈的商业环境中,高效便捷的金融服务对于企业的发展至关重要。浦发银行作为国内领先的商业银行之一,积极响应国家政策号召,致力于营造良好的营商环境,全力优化企业开户服务,为企业提供更加便捷、高效的金融支持,让企业真正享受到账户服务的便利性、实惠性、安全性。



工作人员给客户办理开户手续。

为更好地简化流程,提升开户速度,浦发银行通过技术手段,推出了“极速开户”服务。开户流程只需三步:首先,企业客户通过微信公众号或浦发银行官网、手机银行App提交预约申请;其次,银行安排专属客户经理与客户取得联系,预约现场开户办理时间;最后,银行工作人员现场审核正本资料无误后,正式启用账户。这一流程不仅节省了企业客户的时间成本,还实现了“免填单”的便利。

经过优化服务,有效提高了客户的满意度,降低了客户投诉率,增强了客户黏性,实现了客推客的良性循环。因为对于客户而言,时间就是金钱,客户纷纷为浦发银行的高效服务竖起大拇指,这对浦发银行的不断改革发展既是鼓励,也是肯定。同时,浦发银行还推出了“降成本”的利好措

施。通过“惠开户”优惠活动,实现了零开户手续费、零账户管理费、免首年手机银行年费、免首年单位结算卡年费、送综合电子账单和电子回单的六大福利。此外,若客户选择加载基础结算产品,还可以免首年网银年费和证书管理费,切实做到了为企业“减负”。

一直以来,浦发银行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,不断创新金融服务模式,充分满足客户多元化需求。今后,该行将积极践行“金融为民”的服务理念,旨在为客户提供优质、高效、安全的金融服务,并持续加大金融科技运用力度,积极探索创新账户管理模式,持续提升小微企业金融服务获得感、幸福感、安全感,积极营造良好的营商环境,倾力服务全市实体经济高质量发展。(许晨)

金融动态

交通银行长治太行东街支行开展反诈宣传活动

筑牢反诈“防火墙” 金融为民“零距离”

本报讯 当今社会,赌博和诈骗犯罪活动日益猖獗,严重危害着人民群众的财产安全以及社会的稳定和谐。为进一步提升群众安全防范意识,提升社会公众对电信网络诈骗、跨境赌博危害性的认知,提高居民识骗、防骗、拒骗的意识和能力,最大限度减少群众经济损失,10月28日,交通银行长治太行东街支行在天空之城商业区举办了“反诈安全零距离筑牢全民防火墙”宣传活动,以实际行动守护群众的“钱袋子”,筑牢反诈“防火墙”。

活动现场,工作人员通过设立宣传展板、发放宣传资料、PPT案例讲解、播放反诈视频等多种形式,向群众普及反赌反诈知识。宣传展板上生动形象地展示了各种赌博和诈骗的手段及危害性,吸引

了众多群众驻足观看。工作人员热情地向群众发放宣传资料,资料内容涵盖了如何识别赌博陷阱、常见的诈骗方式以及防范措施等。同时,工作人员还结合实际案例,深入浅出地为群众讲解赌博和诈骗的危害性,让群众深刻认识到参与赌博和遭遇诈骗可能带来的严重后果。此外,工作人员还强调了个人信息安全的重要性,提醒群众不要轻易泄露个人隐私信息。

今后,该行将继续加大反诈宣传力度,构建起全方位、多角度、立体式的宣传格局,强化宣传效果,引导广大群众切实防范“杀猪盘”“虚拟货币”等新型诈骗手段,以实际行动保护消费者权益,共筑“金融安全防火墙”。(李坤)

建行长治分行持续推进“裕农通”提质增效

贴近群众 打通乡村金融服务“最后一公里”

本报讯 为进一步助力乡村振兴,建行长治分行充分发挥“裕农通”品牌效应,积极开展宣传活动,走出城市、走进农村、贴近群众,更好地将业务下沉,打通乡村金融服务“最后一公里”。

自活动开展以来,该行紧跟省行政策考核导向,及时下发活动方案,加强资源配置,加大考核约束力度,确保活动取得实效。同时,该行通过“裕农通+村委会”“裕农通+智慧社保”等模式,线下推广农村普惠金融产品,以种植户、养殖户为突破口,批量获

客,并打造流程化、高效率服务机制,着力提升“裕农通”服务质效,形成了建行裕农快贷的良好口碑。

除此之外,该行着力加强服务点风险管理,持续做好服务点准入、退出、信息变更、农户迁移、预警核实、巡检审核等日常工作,常态化开展服务点排查工作,有效防控“裕农通”业务风险。并加强“裕农通”业务经办人员业务培训和风险意识教育,提升从业人员风险意识,确保合规经营,为业务持续有力开展提供坚实保障。(史惠芳)

金融小课堂

防范形式诱骗贷款
风险提示

近期,有诈骗团伙在网上发布贷款购买货车“零首付”的虚假消息,用精编的话术诱导应聘司机申请贷款购车“入职”或缴纳加盟费,应聘司机提车后,会遭遇接活难、退车难、退款难的问题,不仅得不到预期收入,反而背负大额债务。

类似骗局还有假借招聘之名,诱骗求职者以职位需要、培训费、材料费、保证金等名目收取各类费用,甚至诱导求职者通过贷款平台支付相关费用。在此,浦发银行提醒广大消费者注意以下事项:

1 审慎决定是否
需要办理贷款业务

要提高风险防范意识,从信息发布平台、企业官网、社交媒体等多种途径对招聘信息进行交叉验证,拒绝各类广告话术诱惑,对超出合理范围的高薪福利待遇、高回报承诺等信息,时刻保持警惕。同时,审慎评估自己的还贷能力,根据自身条件决定是否需要办理贷款业务。

2 签订合同前
仔细阅读合同条款

认真辨别合同实质,区分借款合同以及租赁、买卖等一般民事合同,认真、完整阅读包括权利义务、应付费用、还款要求、违约责任等在内的所有条款,充分了解年化利率、实际费用等综合借贷成本,警惕不断花样翻新的格式条款陷阱,不在他人的诱惑或催促下贸然签订合同,不随意授权他人代为办理,防止误签、误贷等导致财产损失。

3 确认贷款机构
是否具备放贷资质

消费者应关注相关机构金融许可证、经营许可证等明确的业务范围,避免从不具备放贷资质的机构办理贷款,或从具备放贷资质的机构办理超经营范围的贷款。在接到金融机构信贷审核电话时,如实回答问题,避免在他人诱导下提供不实信息。

4 在线上平台操作时
应小心谨慎

使用互联网平台贷款时,应认真阅读页面上的提示内容,明确相关法律后果,审慎进行人脸识别或电子签名。在使用电子平台购物或进行其他操作时,需留意默认勾选选项,不轻易勾选“领取保障”“自动续费”等选项,避免因一时大意而开通平台关联的贷款业务。

5 警惕“免费”“零首付”
宣传套路

注意识别非法金融广告,警惕不当诱惑,拒绝过度负债,培养理性消费观念。贷款合同签订后,应当珍惜个人信用,按时依照规定时间还款。

浦发银行长治分行提供